

Иркутянина, приютившего коня, обвинили в его краже

История о найденной лошади, которая была показана в нашей программе накануне, получила продолжение. Напомним, по Иркутску бродил безпризорный конь. Его видели в нескольких районах города. Безхозное животное приютила семья, живущая в частном доме по улице Жуковского. О необычной находке они сообщили в милицию и заявили, что готовы вернуть лошадь законным владельцам. Хозяин нашелся, но передача коня затянулась до глубокой ночи.

В семь часов вечера к нашедшим лошадь приехали люди и сообщили, что найденный конь принадлежит им.

- Один представился участковым Марково, второй директором какого-то совхоза в Марково. После того как я попросил документы, они их представить мне не смогли. Уехали, - рассказывает Юрий Петров.

Как поясняет Юрий Петров, он просил документы, подтверждающие, что приехавшие действительно являются хозяевами коня, гости уехали, вернувшись в районе полуночи. Без документов, но с участковым Свердловского РУВД.

Нашедших стали обвинять чуть ли не в краже лошади и составили акт выемки. Директор совхоза и участковый из Марково рассказали, что они уже два дня ищут лошадь в окрестностях поселка. О том, где она находится, узнали из выпуска новостей. Правда, так и не пояснили, как можно совместить кражу с обращением на телевидение. Споры из-за лошади собрали много зрителей из соседних домов. Шоу длилось несколько часов, прежде чем стороны смогли найти компромисс.

- Я давайте допишу, что вы его добровольно отдали.

- Согласен.

- Я написал Вам расписку, что я, директор такой-то, получил. Претензий к Вам не имею. Ну и в принципе я благодарен Вам, что вы ее сохранили, - сказал директор СПКХ "Пригородный" Леонид Прокопченко.

Все это время "виновник торжества" стоял во дворе своих временных хозяев и не проявлял никакого беспокойства. Когда во втором часу ночи споры закончились, все так же безучастного, его вывели со двора, надели уздечку и увеличили. Нашедшая коня семья за это время успела к нему привыкнуть и смотрела на уходящего с грустью. Особенно дети. Вообще-то, по закону, нашедшему животное положено вознаграждение от хозяев - до 20 процентов стоимости питомца. В этом случае с вознаграждением, судя по настроению хозяев, не получится. Не посадили бы.

Автор: Виктор Шамин © Вести-Иркутск IT'S MY LIFE... , ИРКУТСК 2739 10.06.2004, 15:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=13320> Bytes: 2204 / 2204 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта